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Bapuant Ne 38883365

1. JIyst mpUroTOBIICHHUS BUIIHEBOTO BapeHbs Ha | KI BULIHK HY*)HO 1,5 Kr caxapa. CKOJIBKO KMJIOTPaMMOBBIX YIIaKOBOK caxapa
HYXXHO KYIIHTb, YTOOBI CBAPUTh BapeHbE U3 27 KI' BUIIHA?

2. Ha nuarpaMme noka3aHa cpefiHEMecsIHas TeMIIepaTypa Bo3ayxa (B rpamycax Llemscus) B SIpocnasie o pesyabraTamMm
MHOTOJIETHHX HabmoaeHui. HalinuTe o quarpaMMe KOIMYecTBO MECSIEB, KOTa CpeJHss TeMIiepaTypa B SIpociasie Obina
OTpHULIATENbHOM.

3.

Haiinure nnomans pomba, n300paXxeHHOT0 Ha KieT4aToi Oymare ¢ pa3MepoM Kietku 1 cM x 1 cm
(cM. puc.). OTBeT naiite B KBaJpaTHBIX CAHTUMETpaXx.

4. B pupme Takcu B JaHHBII MOMEHT cB0OOHO 20 ManmH: 10 4epHBIX, 2 XKeNThIX U § 3e1eHbIX. I10 BEI30BY BhleXalla O/1Ha U3
MaIllFH, CIIy4aiiHO OKa3aBIIasicsl OJrke BCEero K 3aka3uuiie. Haliaure BeposSTHOCTE TOTO, YTO K HEH NMPHUEAET 3eJICHOE TaKCH.

5. Pe € ypaBHCHHE: 1!
. Perut ypBHHI/I.\/l_Sx—6.

6. Touka nepeceueHnst GUCCEKTPHC ABYX YIJIOB IapaJuIeIorpaMMa, MPHIISKAIINX K OJHON

o B c
CTOPOHE, IPUHAUICKUT HPOTUBOIIOIOKHOM CTOPOHE. MeHblIasi CTOPOHA TapaJuleIorpaMma paBHa
5. Haiigure ero 60bIIyio CTOPOHY.
A E D

7.

Ha pucynke n3o0paxén rpaduk dynkuuu y = f(x). Haitmure YA
KOJIMYECTBO TOYCK MAaKCUMyMa (pyHKIMH [(X), MIPHHAIICKAIIHX - f(x)
uHrepsaiy (—4; 7). =

=Y

7
4 0 i
|
|

8. [Tnomans 60KOBOI MOBEPXHOCTH KOHYyCa B JiBa pa3a OoJbIIe TUIOma y ocHoBaHus. Haiinure yromn

MeXTy 00pa3yromel KOHyca U INIOCKOCThI0 OcHOBaHUs. OTBET JaliTe B rpagycax. |

. 3n
9. Haiiaute 3Hauenue BrIpaxkenus Ssin(o —7m) — 11cos (7 + a) ,ecnn sina = —0,25.
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10. TpaxTop Taummr cauu ¢ cwiod F = 80 xH, HanpaBiIeHHOH O OCTPEIM YIJIOM O K ropu3oHTY. PaboTa Tpakropa (B
KWJIO/DKOYJISIX) Ha ydacTKe JIHHON S = 50 M BbIumciseTcs o gpopmyne A = FScos o. [Ipn kakoM MakCUMaJIBHOM yrie o (B
rpajaycax) coBeplieHHas pabota OyneT He MmeHee 2000 k/Ix?

11. Bace Hano permth 434 3agaun. ExxeTHEBHO OH pelIaeT Ha OJTHO M TO K€ KOJIMYECTBO 3a71a4 OOJBIIE O CPABHEHUIO C
npenslIymumM qHeM. V3BecTHo, 4To 3a nepBbli AeHb Bacs pemn 5 3agau. Onpenenure, CKOIbKO 3a1a4 pemni Bacs B mocnennuit
JIeHb, €CJIM CO BCEMHU 3a/1adyaMU OH CIIpaBUJICS 3a 14 qHEi.

12. Haiizure Hau6onbiuee 3uadenne GyHkuun y = (x—2)?(x—4) 45 na orpeske [1;3].

13. a) Pemure ypasuenue sin2x+ 1/2cosx —2cos?x = 0.

b
0) YKakuTe KOpPHH 3TOTO ypaBHEHUs, IPHHAUIEIKAIIIE OTPE3KY [777:; 76] .

14. Pe6po SA mupamupl SABC nepneHIUKYISIPHO MIOCKOCTH ocHOBaHus ABC.
a) Jloka)kuTe, 4TO BBICOTA MUPAMHUIBI, TPOBEAEHHAS 3 TOUKU A, NETUTCS MIIOCKOCTHIO, MPOXOSIICH Yepes cepenHbl peoep
AB, ACu SA, nononam.

6) Haiizjure paccTosiHIe OT BEPIINHBI A 0 3TOH mmockocTH, ecin SA = /5, AB= AC=5, BC = 2V/5.

log,(64x) logyx—3 o log,x*+16
loggx—3  logy(64x) = logix—9

15. Pemnre HepaBeHCTBO

16. Jlana paBHOGempeHHas Tparnerius, B kotopoit AD =3 BC, CM — BBICOTa Tpameiuu.
a) [loxasatb, uto M nenut AD B oTHOImIEeHHH 2 : 1.
6) Haitnure paccrosinue ot Touku C o cepeaussl BD, ecnmu AD= 18, AC= 4/13.

17. 31 nexa6ps 2014 rona [1&tp B3s1 B OaHKE HEKOTOPYIO CYMMY B KPEIHUT I10]] HEKOTOPBII MPOLICHT roIoBhIX. Cxema
BBIIIJIATHI KpeauTa cieaytomas — 31 nexaOpst Ka)J0ro cieAyromero roga 6aHK Ha4MCIsieT POLIEHTbBI Ha OCTABILYIOCA CYMMY
Jonra (To eCTh YBEJIMUMBAET AONT Ha a%), 3ateM I1ETp nepeBoaut ouepenHoit Tpanm. Eciy o OyaeT miaTuTh Kaxablil Foj M0
2 592 000 py6Gmneit, To BeIUIATUT 10Ar 32 4 roga. Eciam o 4 392 000 py6neit, To 3a 2 roaa. [lox xakoii npoueHt [1€Tp B3sn neHbru B
6anke?

18. Haiigure Bce 3HaYeHUS MapaMeTpa a, Ipu KaKIOM U3 KOTOPBIX CHCTEMa ypaBHEHHUH
2%+ 2y2 = 5xy,
(x—a)’+(y—a)?* =5a*
HMMeeT POBHO JBa PEILICHUS.
19. IlocnenoBaTenbHOCTh aj, az, ..., a7 COCTOUT U3 HEOTPULATENbHBIX OJHO3HAUHBIX yncell. [lycte My — cpennee
apu(MeTHUECKOE BCEX WICHOB 3TOH 10CIIE0BATENBHOCTH, KpoMe k-ro. M3BecTHO, uto M| =1, M, =2.
a) IPUBEANTE IPUMEP TaKOM MOCIIEA0BATEILHOCTH, JUlsl KoTopol M = 1,5.
6) cyliecTByeT I Takas MOCIe10BaTeILHOCTb, 1 KOTOpoi M; = 3?
B) Haiinute HauGonbluee Bo3MoXkHOE 3HaUeHUE M.
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Kirou
Ne n/m Ne 3apanns Ortser
1 26642 41
2 500242 5
3 244983 3
4 1011 0,4
5 510328 -7
6 27827 10
7 523369 4
8 27160 60
9 26793 4
10 28006 60
11 99581 57
12 282862 5
13 527846 a) x:%k, x:—§+znk, ke 6 —m, fg, %.
14 515687 6) 1.
15 517447 (0; 6i4) U {4} U (64; +oo).
16 517524 0) 4.
17 507208 20%.
18 509584 a=+0,.2.
19 514629 a) Hanpumep, 6, 0, 3, 1, 1, 1, 0; ©) Her; B) 2,5.
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